# 本土笑星陈英俊酒后开车向前冲

自称当晚喝了IC瓶啤酒,二次酒驾将面临刑事拘留 警方两次传唤未露面 网友开策:喝杯白酒,交个车友

本报7月27日讯"喝杯bia(白)酒,交个bia(朋)友",这是本土笑星王湘平(艺名陈英俊)在节目里的一句口头禅。可是今天,不少网友把这句话改成了"喝杯白酒,交个牢友",被策的正是陈英俊本人。今天凌晨,陈英俊和几个朋友在解放路喝完酒后开车回家,被长沙市交警支队特勤大队逮了个正着。这已经是他半年来第二次酒驾被查了,根据相关规定,他将面临10日以下拘留。

#### 酒驾被查英俊哥很配合

今天凌晨,长沙市交警支队特勤大队在解放西路的湘江大道路口进行酒驾整治,发现一辆广本小轿车右转弯时走走停停,十分奇怪。眼看着后面的车辆被堵住,动弹不得,特勤民警上前拦下车,请司机下车接受检查。

"当时司机低着头,摇摇摆摆,身上好大一股酒味",交警随即进行酒精测试。下车的司机很快被围观群众认了出来,"这不是陈英俊吗?"人群中议论纷纷,有人甚至掏出手机呼朋唤友,"裂钻子酒驾被抓了,快来看。"



今日下午, 记者在岳麓交警 大队看到民警佩 戴在胸前的执法仪 拍摄的视频, 画面 中陈英俊十分配合民警 执法。

"开车不喝酒,喝酒 不开车嘛",接受检测时,英俊哥一手叉腰, 一手抓着测试仪,一本正经地念叨着,身体 却前前后后晃个不停。明明挺严肃的执法行动,却把一旁的市民逗乐了,大家纷纷打趣, "英俊大哥,交个朋友吧。"经检测,陈英俊血 液中酒精含量为75毫克/100毫升,为酒后驾 驶,离80毫克/100毫升的醉驾标准只差一点 了。据他自己称,当晚喝了10瓶啤酒。

唱杯bia (白)

(设计对白)

酒, 亥个bia(願)

#### 两次传唤后依然未露面

据交警透露,陈英俊已经不是第一次 酒驾被查了。去年12月2日一项酒后驾驶整 顿行动中,陈英俊就因为酒后驾驶被交警 查处过。

"当时暂扣了他的驾驶证,扣了12分,罚款1980元",负责该案件的交警郑小飞说,这次当事人属于二次酒后驾驶,将面临十日以下拘留,1000元以上2000元以下罚款,并吊销驾驶证,"处罚执行后,陈英俊两年之内不得再申请办理驾驶证。"今天,特勤大队已经对陈英俊进行了两次口头传唤,要求他来特勤大队接受处理,可是直到记者发稿时,陈英俊依旧未露面。

交警支队特勤大队大队长李智文表示,一直以来,长沙交警严厉查处酒驾和醉驾的交通违法行为。不管是谁,只要违反了交通管理法律法规,交警部门都将一视同仁,严格查处。

# 网友开策

陈英俊酒驾被查的 消息很快在微博和各论 坛上传开了,网友们这样 对"英俊哥"说:

- ●吐槽式:"记得陈 英俊在节目中说过自己开 车技术高,从来都是自己 开车。看来这次英俊大哥 你不得不请个司机了。"
- ●开策式:"英俊哥 喝杯白酒交个白友算是 说对了,交朋友都交到交 警队去了。"
- •惋惜式:"他是我的偶像哦。诶!喝酒不开车,开车不喝酒。一定要谨记啊!"
- ●教育式:"公众人 物更要有公德心,法律面 前人人平等。"

## 凌晨, 女子家门口遇害

本报7月27日讯 今天凌晨,长沙市观沙岭枫林绿洲小区保安巡逻时,发现小区绿化带上躺着一名女子,已经没有了呼吸。经调查,死者借住在该小区,遇害地点离其单元门不足20米。

凌晨2点左右,保安向勇巡查到小区第16栋时,发现楼栋前的绿化带上躺着一名女子。该女子面部表情扭曲,嘴角满是血渍。向勇一惊,立即拨打了120和110。镇定下来的向勇看了看现场,"包里的东西散落一地,身上的牛仔短裤被扯下来,有点像被奸杀。"向勇称前一天晚上11点10分左右巡查过此处,并未发现异常。

几分钟后,急救人员和警 方赶到现场,确认该女子已死 亡。

27日上午10点,记者赶到 枫林绿洲小区时,遇害者已被 拖走。记者得知,死者名叫周春 芳,34岁。周春芳的表妹宁女士 告诉记者,"表姐去年5月从怀 化来长沙打工,有时住外公家, 有时住舅舅家。出事小区是外 公的居住地。"

> ■见习记者 潘显璇 实习生 刘璐 曾思宇

# 福元路湘江大桥龙门吊侧翻

两名工人被砸伤,施工方称事故不会影响大桥正常通车

本报7月27日讯 今日下午4点15分许,长沙市福元路湘江大桥河东工区,在拆除120吨龙门吊时,贝雷片发生侧翻,造成正在施工拆除龙门吊的两名工人摔落至钢槽梁内而受伤。

### 龙门吊贝雷片侧翻,两工人受伤

"轰隆隆",下午4点多,湘江世纪城附近半空中传来一声巨响。在江边散步的陈爹爹抬头望去,只见福元路湘江大桥河东一侧龙门吊的钢梁从中间倒向桥面。"当时好像有4个人在上面,架子中间一塌他们都拼命往两边跑。"

"好像刚起吊就塌下来了,还不是一下子砸下来,从吊车那里一节一节塌下来的。"陈爹爹说,整个过程其实也就是几秒钟的事。

事故发生后,中交二航局福元路湘江大

桥项目部立即组织人员进行抢救,在消防队员的协助下,利用消防台车将受伤人员从钢槽梁内解救出来,并送往武警医院进行治疗。目前,两名受伤人员在接受初步治疗后,身体均无大碍。

#### 事故不会影响大桥正常通车

"此次贝雷片的侧翻事故不会对大桥的主体钢结构(钢槽梁)质量造成影响,请市民们放心。"中交二航局福元路湘江大桥项目部副书记翟德润告诉记者,事故发生的原因是拆除过程中起吊点没有掌握好,导致贝雷片在起吊时侧翻,大桥仍将继续施工,按原定计划实现通车目标。

■见习记者 张明阳





福元路湘江大桥河东 工区,重达120吨的龙门吊 贝雷片在拆除过程中发生 侧翻,两名工人受伤。

记者 田超 摄



"快乐福彩·清爽夏日"第二次抽奖活动现场业主表现活跃

## 现金奖、资助权等多重好礼让投注站清爽一夏

在7月21日举行的"快乐福彩·清爽夏日"第二轮抽奖活动现场不同于以往的抽奖过程,衡阳代表团派出的5位业主和销售员代表显得十分活跃,仿佛有说不完的话题需要交流。

现场的业主代表们表示,自从省福彩中心举办"快乐福彩·清爽夏日"倾情回馈活动以来,受到了彩民的欢迎,投注站销量有了明显的提升。为了获得现金奖、2万元

公益金资助权等多重大礼,投注站业主都 开始研究好方法,积极主动地营销宣传。衡 阳43049362号投注站业主陈海军在参观省 中心机房时,不时地向福彩中心的工作人 员提出问题。据他介绍,投注站的彩民知道 他作为衡阳的业主代表亲临现场参加抽奖 后,向他叮嘱了许多需要咨询的问题,他都 一一记下,希望通过抽奖现场与省中心工 作人员以及其他业主的交流,回去以后能 更好地为彩民解答。现场的讨论气氛十分活跃,不时发出阵阵赞许声。

据悉,自"快乐福彩·清爽夏日"活动开展以来,不少业主在彩民投注时,都会温馨提示彩民"一次投注、两次中奖机会"的好消息。"快乐福彩·清爽夏日"回馈活动让全省的投注站业主在服务彩民的同时,也有机会获得现金奖、2万元公益金资助权等多重大礼。

目前,"快乐福彩·清爽夏日"已进行了两轮抽奖活动,并产生了40位免费参加呼伦贝尔大草原快乐之旅的幸运彩民。彩民朋友可关注《福彩天地》报或登录湖南福彩网www.hnflcp.com了解活动最新动态,也可拨打咨询热线

0731-84502053。 ■青璇



新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005